
Таџикистан

ВИЗНИ РЕЖИМ

        Дипломатски и службени пасоши:  Потребна виза   
    Обични пасоши и друге путне исправе:  Потребна виза   
    Напомена:   За носиоца путног листа у транзиту неопходна је виза  
      

  

  РЕЖИМ УЛАСКА ДРЖАВЉАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈE У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ
COVID-19

Држављани Р. Србије не могу да уђу у Таџикистан, осим лица која имају одобрење за
стални боравак или на основу претходно прибављеног одобрења надлежних органа
Таџикистана у случајевима постојања брачних или родбинских веза. Није потребан
негативан тест, али је обавезан 14-то дневни карантин. Тестирање обавезно само у
случајевима постојања симптома болести.

УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ
Држављанима Р. Србије, за све врсте путних исправа, потребна је виза за улазак у земљу
која се добија у дипломатско - конзуларним представништвима Таџикистана у
иностранству. За детаљније информације потребно је обратити се Амбасади Таџикистана
у Москви.

СОЦИЈАЛНИ СПОРАЗУМИ
Није закључен социјални споразум.

КОРИСНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ:

ЗДРАВСТВЕНА СИТУАЦИЈА – Не тражи се посебна вакцинација приликом уласка.

БЕЗБЕДНОСНА СИТУАЦИЈА – Политичко-безбедносна ситуација у Таџикистану је у
знатној мери стабилна, с тим да потенцијални дестабилизирајући фактор представљају
радикалне исламистичке групе које су, за сада, под контролом. С обзиром на постојање
одређеног степена криминала према страним туристима, препоручују се мере опреза.

ТРАНСПОРТ – Главни аеродром је у Душанбеу. Постоји свакодневна веза са Москвом,
као и летови око три пута недељно са Алма Атом, Новосибирском, Бишкеком, Самаром,
Санкт-петербургом, Њу Делхијем, Истанбулом и Техераном. Путеви нису у најбољем
стању.

ОСТАЛО – Национална валута је сомони(TJS).
У Москви постоји Амбасада Републике Таџикистан за директне контакте ( +7 495
690-41-86).

Контакти:
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Таџикистан

Приликом боравка у Таџикистану, за конзуларну помоћ и заштиту, можете се обратити
Амбасади Републике Србије у Москви, Руска Федерација, која на нерезиденцијалној
основи покрива Таџикистан, путем контакт телефона: +7495-988-66-45 и електронске
адресе: ambasada.moskva@mfa.rs; konzularno.moskva@mfa.rs  
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